



一个陷阱:99元拍婚纱照,套你上钩

# 摄影工作室玩失踪 多位顾客婚纱照没了着落

业内人士提醒:团购需谨慎,切勿私下交易

“原价980元的摄影套餐只要99元”这则只有原价1折的团购广告,让不少网友动了心,可是当他们把钱付掉之后,麻烦却接踵而来。近日,不少参与团购的网友发现,这家名为韩秀视觉的摄影工作室不见了,电话也停机,不少人的照片没了着落,其中不少还是即将举办婚礼的准新人。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

## 私下交易,99元的套餐花了1000多

南京人小李(化姓)原定10月中旬举办婚礼,今年上半年,小李和未婚妻开始商量拍结婚照的事。为了节约一些开支,小李在一家名为“千品网”的团购网站上发现,大光路的一个小区里面,有家韩秀视觉摄影工作室价格很便宜,原价980元的摄影套餐,只要99元。“价格是1折,我还是挺心动的,毕竟现在拍婚纱照,怎么也要大几千块,99块的价格已经非常低了。”小李说,“我当即通过电话联系了一下,发现对方挺热情,于是就下了单。”

几天后,小李和未婚妻来到这家工作室,“说是工作室,其实也就是租了小区里的一套房子,我们谈得挺不错,当时对方给我提了个建

议,我觉得是为我们着想,可现在想想,对方是给我们下了个套。”小李说,当时韩秀的工作人员表示,如果参与团购,团购网站会分走一部分利润,“所以对方建议我不如把团购退掉,这样还能再提供一些优惠。”想想也有道理,小李于是按照对方的建议,退掉了团购。

今年6月初,小李和未婚妻拍了婚纱照,照片拍得还不错,因此在选照片时,小李在套餐之外,又多选了几十张,“我们又请他们帮忙制作了一些东西,最后所有费用一共是1500元左右。”

### 到取照片的时间,摄影工作室不见了

选片完成之后,双方约定8月中旬取照片,可是,到了约定的时间后,对方的电话却突然停了机。“第



漫画 俞晓翔

一天我打电话,停机,第二天我再打,还是停机,后来我发现,团购网站上登记的电话,不论是座机还是手机,全都停用了。”小李说,“当时我就感觉有些不对,赶紧上门去找,结果让我非常崩溃,物业说,对方已经搬走很久了。”

昨天下午,现代快报记者来到大光路上的这个小区,在一幢某单元里找到了这间出租屋,这是一套大约140平米的三室套房,目前已经换了新租户,由于前段时间找上门口的人太多,新租户不得不在大门上贴出了一张告示:“摄影处已搬走,此房已转租……请不要再敲门。”一名物业员工告诉记者,大概是6月底的时候,这家摄影工作室搬离小区,从7月份开始,就不停地有人找上门,可根本没人知道摄影工作室去了哪里。

## 团购需谨慎

团购网站的业内人士提醒,参与团购,首先要找有良好信誉的大网站,因为那里可以提供退款和维权的保障;其次,千万不能盲目听信商家的话,为了一些利益和对方私下交易,这样上当受骗的几率很大。



新租户在大门上贴出“勿扰”告示

一项报告:29家消费维权单位发布消息,无甲醛只是个传说

## “零甲醛”地板其实也在偷排甲醛

近日,包括南京市消协在内的全国29家消费维权单位,对市场上的地板与板材的环保性能,进行了比较试验。报告显示,35个样品的甲醛释放量达标率为97.14%,“圣玛特”强化木地板甲醛释放量超标。而且,取样的无醛胶板材均测出了微量甲醛。

消协组织提醒,目前市场上宣称“无甲醛”的板材,并不是绝对的“无甲醛”,家居建材原材料本身就含有甲醛。

通讯员 王芙蓉

现代快报记者 朱岱

消费者在选择家装材料时,越来越重视“室内空气污染”问题,也更倾向于购买环保材料。于是,不少商家打着“零甲醛”的旗号,来吸引顾客。那么,这些板材是不是真的没有甲醛呢?

日前,南京、北京、天津、河北、辽宁、上海等28省市的消协(消委会、消保委)及中国消费者报社,联合中国室内装饰协会绿色家居环境技术工作委员会依据国标开展了地板与板材环保性能比较试验活动,并发布了《地板与板材环保性能比较试验报告》。

比较试验共检测了35个样品,有号称“零甲醛”的板材,也有不少业内知名品牌,结果35个样品的甲醛释放量达标率为97.14%,只有标

称北方天鸿建材有限公司生产的“圣玛特”强化木地板,甲醛释放量超标。除此之外,检测结果显示,取样的5个无醛胶板材均测出了微量甲醛,并非真的“零甲醛”。

消费组织称,家居建材的原材料本身就含有甲醛。木材或非木质植物纤维等原材料,本身也会释放甲醛。目前资料显示,木材的甲醛释放量大约在0.2 mg/L左右。因此,并没有绝对的“无甲醛”产品。消费者在购买绿色环保产品时,关键要看准,是否使用不添加甲醛的胶粘剂。

看到检测的合格率比较高,只有一个批次的产品超标,消费者是否就可以放心了呢?其实不然,专家解释,家居环境的污染还存在“叠加效应”。也就是说,很多产品,如果单

独拿出来,可能符合国家标准,但是家居材料、家居产品叠加在一起后,整体室内空气质量就可能不达标。

近年来,不少刚入住新装修住宅,在高档写字楼工作的人们出现了头痛、胸闷、易疲劳、烦躁、皮肤过敏等症状,这种被称为“病态建筑物综合征”(室内综合征),这种病症出现的主要原因,一方面是多数建筑中,室内新风量不足,换气次数不够;另一个方面,我国目前对装饰使用的材料装载量,并没有相应的规定,很多消费者在家装的过程中,对板材的使用量也没有控制标准。

专家建议,装修时宜简不宜繁,尽量选择环保级别高的板材、家具等,装修过程中控制板材使用总量,不要在室内摆放过多家具。

## 健康信箱

如果您有寻医问药的疑问,  
欢迎拨打 96060 读者热线  
南京建国男科医院特别支持

市民鲁先生问:入秋后,我下腹和会阴部总是酸胀,尿频、尿急明显,早上大便用力时会有白色液体滴出,性功能也出现了问题。这是怎么回事?

南京建国男科医院王成贵副主任医师:您可能患上了前列腺炎,进而影响了性功能。滴白是前列腺炎临床的典型症状。秋季是泌尿系统疾病的高发期,因为秋季气候比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗而导致发病率的增高。平时要多饮水,多排尿。推荐去南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心明确检查后,对症治疗。

Tony377:我与爱人的性生活很不和谐,我的快感总是来得太快,为此,我们夫妻很郁闷。我背着妻子吃了很多药,但是依然没有好转,也去过多家医院,试过很多疗法,却始终没有解决问题。求助专家。

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:根据您的描述,初步判定为早泄。需要提醒的是,目前世界上还没有药物能治愈早泄,长期用药反而会导致并发症或后遗症。因为早泄病因较为复杂,如:精神因素、慢性炎症、包皮过长、性神经过敏等。不管是哪种病因,只要通过科学的检查,明确病因,针对治疗,是可以康复的。如果是神经过敏型早泄,可采用我院全国独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术”、“阴茎敏感神经分离术”治疗,手术后可有效提高患者的性生活质量。现已成为近四万名患者解除烦忧,临床疗效患者满意率高。

一点困惑:试用期内,单位该不该给她交社保?

## 工作一年才交9个月社保,房子过不了户

快报讯(记者 项凤华)社保缴费证明的用处越来越广泛,买房、上学,至少26项业务都需要。从8月1日起,南京启用新式参保缴费证明,有关部门还能校验证明的真实性。昨天,现代快报记者从南京市社保中心了解到,截至上个月28日,市区已出具单位和个人参保缴费证明24739份,其中网上查询打印12706份。与此同时,关心自己社保缴纳情况的参保人越来越多,今年前7个月,已有3万多人在网上注册,不少人陆续发现自己的社保缴费有各种各样的问题。

“到8月15日,我工作就整整满一年,这意味着我可以在南京买房了。”丁小姐是安徽人,去年她应聘到南京一家企业当文员,“因为南京有‘限购令’,外地人需提供1年社保证明。”最近,丁小姐看好了二套二手房,只要开到社保缴费证明,就可以办理二手房过户了。没想到的是,丁小姐在南京人力资源和社会保障网上一查,她的实际缴费才9个月。“如此一来,房子就没办法办过户了。”丁小姐找到单位的人事部,人事主管回答,单位有规定,前3个月是试用期,试用期合

格,才开始帮她交社保的。

但是丁小姐说,她已咨询过社保部门了,参保应从试用期开始,单位这么做显然是违法的。“而且,单位的缴费标准也少很多,我明明一个月工资有4000块,单位却以南京市最低的缴费基数申报的。难怪我上次拔两颗牙600元,医保卡里才400多,还要自己另外掏钱。”

对此,南京市社保中心有关负责人分析,为了节省开支,许多企业都会想方设法少交、漏交社保,或是降低社保缴费基数。据统计,150多万参保职工中,有70万人都

是按照下限标准交社保费的。如此一来,单位的负担是减轻了,实际受损的是参保人员。

南京对参保缴费证明提供的渠道和方式也进行了改进,参保职工只要在南京市人力资源和社会保障网上注册,就可以随时查询、打印。目前,新式参保缴费证明的出具仅限于南京主城区。下一步,市社保中心将对该方式继续加以完善,并向江宁等五区推广,计划在今年10月,南京全市范围内实现统一格式的参保缴费证明以及网上验证。